



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 5

Zjednodušené podlimitní řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) na stavební práce

„Kanalizace Lipník nad Bečvou VII - Trnávka“

Společnost Vodovody a kanalizace Přerov, a.s., se sídlem Šířava 482/21, 750 02 Přerov, IČ: 47674521, zastoupená Michalem Záchou, Dis., předsedou představenstva (dále jen „Zadavatel“), jakožto zadavatel veřejné zakázky s názvem „Kanalizace Lipník nad Bečvou VII - Trnávka“, poskytuje toto Vysvětlení zadávací dokumentace v souladu s § 98, ZZVZ, a to na základě Žádostí o vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace, ze dne 21.12.2022 (dále jen „Žádost“).

Dodavatel ve své Žádosti uvádí:

Dotaz č. 1:

„V PD jsme nenašli informace k přenosu dat - jakým způsobem bude zajištěno, jaký je stávající systém zadavatele? Je přenos dat předmětem dodávky?“

Odpověď na dotaz č. 1:

Informace ke způsobu přenosu dat je uvedena v Technické zprávě D.2.1 - str. 1.5.3 Telemetrie a dálkové zařízení.

Dotaz č. 2:

„V soupisu prací je objekt VN 01 - nezpůsobilé výdaje - finální oprava komunikací - v ploše 1465 m2, chybí položky k pracím předcházejícím pokládce asfaltu - frézování, naložení sutí, vodorovná doprava, uložení, poplatek.“

Odpověď na dotaz č. 2:

Prosíme dodavatele o nacenění položek ve VV, výše jmenované není řešeno touto PD, ale samostatně.

Dotaz č. 3:

„V PD jsou navrženy štětové stěny u ČS a ČS z prefa dílců. Nad objektem ČS vede nadzemní kabelové vedení. Bude toto ze strany zadavatele nějak řešeno? Vedení znemožňuje realizaci technikou pro beranění a pro manipulaci s dílci ČS jeřábem.“

Odpověď na dotaz č. 3:

Jedná se o nadzemní kabel místního významu - veřejného osvětlení u části cesty, dle předsedy osadního výboru lze odstavit na dobu potřebnou při výstavbě, pokud by bylo nutné kabel odpojit a vyvěsit, žádáme nacenit k zařízení staveniště do soupisu vedlejších a ostatních nákladů.

Dotaz č. 4:

„U objektu SO 03 01 - Přípojky je položka na přeložku vodovodu v délce 95 m. V PD jsme nenašli, kterého úseku se toto týká - prosíme o bližší informace - úsek, hloubka uložení vodovodu, dimenze, výskyt přípojek na tomto úseku vodovodu.“



Odpověď na dotaz č. 4:

Přeložka je na vodovodu, který je zahroubený pod mostkem v Trnávce a byl prováděn bezvýkopově v nevhodných hloubkách, informací bylo k hloubce málo do PD a pravděpodobně má hloubku neoptimální pro křížení kanalizačních přípojek - 2 až 2,5 m, přípojek k přepojení do 5 ks, nové uložení do 1,5 m, vodovod je v zeleni. Nedá se přesně stanovit, zda bude nutné položku čerpat a zda čerpat v celé délce, budou provedeny 3 ks kopané sondy před realizací na začátku stavby a poté TDI rozhodne, zda a jak se bude provádět. Investor je zároveň provozovatel vodovodu. Prosíme o nacenění 95,0 m v zeleni DN 80, přepojení přípojek 10,0 m DN 25 z 2,5 m do 1,5 m. V případě, že se nebude překládat, bude položka vyškrtuta v rámci výstavby.

Související vodovod je u přípojek 35 a 37:

D.3.1 str 3

Podmínkou zadavatele je uložení kanalizační přípojky vždy pod vodovodem. V případě, kde nebude možné tuto podmínku dodržet, bude v místě křížení vodovodní přípojka osazena v chrániče s přesahem minimálně 1 m na obě strany, která zabrání případné kontaminaci pitné vody ve vodovodní přípojce. Konkrétně jsou předem známy přípojky č.20; 35; 37, avšak je možné že během stavby dojde ke změně na základě skutečné hloubky uložení vodovodu.

Ostatní ustanovení Zadávací dokumentace a jejich příloh zůstávají nezměněny.

V Praze dne 27.12.2022

Bc. Kateřina Danišová
Osoba pověřená výkonem zadavatelských činností
SOFIS GRANT s.r.o.
Na Lysině 658/25, 147 00 Praha 4 – Podolí
IČ: 02781336, DIČ: CZ02781336
Mobil: +420 720 508 890
E-mail: danisova@sofis-grant.cz